

MORINGA MACA BIO, cutie din carton cu 20 de fiole din sticlă autocasabilă 10ml/fiola.
 Boost natural de energie, cu ingrediente exotice. Efect rapid și fără cofeină!

Ingrediente active	Extract fiolă 10ml/zi	Echivalent plantă uscată
Extract apos 1:5 din rădăcină de Maca Bio (Lepidium meyeri Walp)	5000 mg	1000 mg
Extract uscat 3:1 din frunze de Moringa Bio (Moringa Oleifera)	25 mg	75 mg
Extract uscat 3-5:1 din frunze de Rozmarin (Rozmarin officinalis) cu > 8% acid rozmarinic	16,7 mg	50 mg
Suc din fructe de Coacăz-Negru Bio (Ribes nigrum)	3000 mg	/
Suc concentrat din Struguri Albi Bio (Vitis vinifera)	400 mg	
Macerat hidroglicerinat 1:20 din muguri de Coacăz-negru Bio (Ribes nigrum)	50 mg	/
Macerat hidroglicerinat 1:20 din mlădițe de Rozmarin Bio (Rosmarinus officinalis)	50 mg	/
Macerat hidroglicerinat 1:20 din mlădițe de Sequoia Bio (Sequoia gigantea)	50 mg	/

Alte ingrediente: apă purificată. Vegan

Mențiuni de sănătate: Maca ajută stimularea dorinței sexuale, contribuie la îmbunătățirea performanțelor fizice și psihice, menține duranța și vitalitatea. Alternativă energizantă pentru persoanele sensibile la cofeină.

Mod de utilizare: 1 fiolă pe zi, diluată într-un pahar cu apă (200 ml), timp de 20 de zile. Se poate relua cura la nevoie. **Atenționări:** prezența unor depuneri este datorată utilizării extractelor de plante, fiind un fenomen natural, ce nu afectează calitatea și eficacitatea produsului. A se păstra la temperatura camerei (sub 25 °C), într-un loc curat, uscat și ferit de lumina directă a soarelui. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

Contraindicații: Nu se administrează persoanelor sub 18 ani, femeilor însărcinate sau care alăptează.

Producător: Santarome Bio, Franta și **Distribuitor:** Alchida Nature SRL, sector 2, Bucuresti, Tel: 0723.264.064. Data fabricației, termenul de valabilitate și lotul sunt înscrise pe ambalaj. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul lunii menționate pe ambalaj. Activitate de distribuție/comercializare certificate

RO-ECO-029

Notificat: SNPMAPS, NR.

Supliment Alimentar

Volum net 200 ml